

Взлеты и падения Мэрайи Кэри

Прошла церемония награждения American Music Awards

Газета - 2005. -
24 нояб. - с. 32.

Юлия Селезова

Певица Мэрайя Кэри (на фото) победила только в одной номинации American Music Awards, хотя номинирована была в четырех категориях. Претендентов на эту церемонию выбирают, учитывая показатели розничных продаж и частоту звучания в радиозфире. Совсем недавно «Газета» сообщала о том, что Мэрайя получила сразу 4 награды на Vibe Awards. Видимо, чтобы опустить с небес на землю, American Music



Фото: AP

Awards даровала ей только один приз в категории «Лучшая исполнительница соул и R&B направлений». Панк-группа Green Day, кантри-певец Тим Макгро, певец Келли Кларксон, трио Destiny's Child и фанк-группа The Black Eyed Peas унесли домой по две награды. Церемония проходила в Лос-Анджелесе, а на сцене выступали Гвен Стефани, рэпер Фаррелл и группа Eurythmics, так любимая и почитаемая Тони Блэрмом.

Однако многие из номинантов и лауреатов просто проигнориро-

вали церемонию и не почтили ее своим присутствием. В частности, за своими призами не явились 50 Cent и рэпер Эминем.

Церемонию открывала Мэрайя песней Don't Forget About Us. Выступая, она не подозревала, что ее заслуги останутся недооцененными. Получив свой единственный приз, она поблагодарила поклонников за теплоту и любовь к ее творчеству.

Певец и актер Уилл Смит одержал победу в номинации «Лучший исполнитель в жанре

поп-рок», тогда как исполнительница Мисси Эллиотт забирает уже второй год подряд премию в категории «Лучшая рэп- и хип-хоп певица».

«Я должна поблагодарить Бога, потому что мое вдохновение и все самое хорошее, что происходит в моей жизни, — от Него», — заявила взволнованная Мисси Эллиотт. Лучшей альтернативной группой были названы Coldplay, а в категории «Латинская музыка» победительницей стала певица Шакира.

Кэри Мэрайя
24 ноября 2005 г.